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Θέμα: Aποζημιωτικές Aγωγές Διπλοασφαλισμένων Μηχανικών κατά του e-ΕΦΚΑ 

 

Συνάδελφοι, -σσες, 

 

Μετά από πρωτοβουλία συνταξιούχων διπλοασφαλισμένων μηχανικών και υπό την αιγίδα 

της Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ, έχουν ήδη κατατεθεί στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών από το δικη-

γορικό γραφείο του κ. Κ.Τσουκαλά 2 αποζημιωτικές αγωγές 54 συνολικά διπλοασφαλισμέ-

νων μηχανικών κατά του e-ΕΦΚΑ, για την μη καταβολή της συνταξιοδοτικής παροχής που 

αντιστοιχεί στο ποσό της προσαύξησης λόγω του χρόνου που έχουν διανύσει στην ασφάλι-

ση του τέως ΤΣΜΕΔΕ και για το οποίο έχουν καταβληθεί ασφαλιστικές εισφορές. 

Η συμμετοχή των παραπάνω συναδέλφων στην αγωγή, έγινε σύμφωνα με την πρόταση 

που είχε καταθέσει ο κ. Κώστας Τσουκαλάς τον Απρίλιο 2021 στην Π.Ο.ΕΜΔΥΔΑΣ και βρίσ-

κεται στον σύνδεσμο: 

 

https://www.emdydas.gr/images/stories/news/2020/9.4.2021_agogi_syntaxiouhon_8459

.pdf  

 

Επειδή ακόμη και τώρα, παρά τις υποσχέσεις των ιθυνόντων (Υπουργού, ΕΦΚΑ) για 

επίλυση του προβλήματος με το περιβόητο λογισμικό, όπως επιβεβαιώνεται και από πρόσ-

φατες δηλώσεις του Υπουργού, δεν υπάρχει καμία αξιόπιστη χρονική δέσμευση ικανοποίη-

σης του αιτήματός μας για καταβολή ολόκληρης της σύνταξης που προβλέπεται με τον 

Ν.4387/2016, υπάρχει έντονο ενδιαφέρον και άλλων συνταξιούχων μηχανικών για κατά-

θεση νέας αγωγής. Στην αγωγή μπορούν να συμμετέχουν μόνο οι συνάδελφοι οι οποίοι 

έχουν λάβει το σκέλος της ανταποδοτικής σύνταξης που αφορά στο Δημόσιο (ΓΛΚ), αλλά 

δεν έχουν λάβει ακόμη την προσαύξηση σύνταξης που αντιστοιχεί στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ, αλ-

λά και σε τυχόν χρόνο του πρώην ΕΛΠΠ. 
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Για την σύνταξη, κατάθεση και εκδίκαση σε πρώτο βαθμό των ομαδικών αγωγών με αναγ-

νωριστικό αίτημα, τα έξοδα μαζί με την αμοιβή θα είναι στα 120 ευρώ συν ΦΠΑ ανά συντα-

ξιούχο. Η συνολική οικονομική πρόταση του δικηγόρου βρίσκεται στον παραπάνω σύνδεσ-

μο. 

Για την διαδικασία κατάθεσης νέας αγωγής, συμφωνήθηκε να λειτουργήσουμε ως ενδιάμε-

σοι σε συνεργασία με την Π.Ο.ΕΜΔΥΔΑΣ, ώστε η συλλογή των απαραίτητων εγγράφων από 

όσους θα ενδιαφερθούν να γίνει χωρίς την απασχόληση του δικηγορικού γραφείου. Τα α-

παραίτητα έγγραφα είναι: 

1. Απόφαση συνταξιοδότησης κύριου φορέα (με ή χωρίς διαδοχική) χωρίς την παράλ-

ληλη ασφάλιση (από το ΓΛΚ). 

2. Βεβαίωση χρόνου ασφάλισης στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ, είτε από στοιχεία Κοινωνικής Ασ-

φάλισης ΕΦΚΑ, είτε από αλληλογραφία μεταξύ Ταμείων. Η βεβαίωση αυτή μπορεί να 

εκδοθεί ηλεκτρονικά από  https://www.efka.gov.gr/el επιλέγοντας Μισθωτο-

ί/Ατομικός λογαριασμός ασφάλισης οδηγείσαι στην σελίδα 

https://apps.ika.gr/eAccess/login.xhtml στην οποία μπορείς να συνδεθείς με τους 

προσωπικούς κωδικούς Taxisnet. Ακολούθως με την συμπλήρωση και του ΑΜΚΑ ο-

δηγείσαι στην σελίδα Εφαρμογές του Χρήστη. Επιλέγεις Ασφαλισμένοι/Στοιχεία Κοι-

νωνικής Ασφάλισης και εκτυπώνεις το Συνοπτικό Ιστορικό Ασφάλισης 

3.  Αντίγραφο Ταυτότητας 

4. ΑΦΜ 

5. Διεύθυνση Κατοικίας 

Όσοι συνάδελφοι-ισσες ενδιαφέρονται για κατάθεση νέας αγωγής παρακαλούνται όπως 

μέχρι 15 Μαρτίου 2023 αποστείλουν στο email της Π.Ο.ΕΜΔΥΔΑΣ emdydas@tee.gr τα 

παραπάνω έγγραφα με αριθμό 1,2,3 συμπληρώνοντας και τα στοιχεία σας στον παρακάτω 

σύνδεσμο, για καλύτερο συντονισμό των ενεργειών με το δικηγορικό γραφείο του κ. Κώσ-

τα Τσουκαλά και διευκόλυνση στην σύνταξη της αγωγής. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScgwBDMQIQrg2V5u-1yGUC-

YuWLZ2oo756kTqVkzpATpsiXcw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 

 

συναδελφικά 

εκ μέρους της πρωτοβουλίας των συνταξιούχων μηχανικών 

Σταύρος Τσάγκος 

μηχανολόγος ηλεκτρολόγος μηχανικός 

email: stsag@tee.gr 
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